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За підтримки Міністерства України у справах сім’ї, молоді та спорту
ПРЕС-РЕЛІЗ
ШВЕЙЦАРІЯ ПІДТРИМУЄ УКРАЇНСЬКІ ГРОМАДИ У ПРОТИДІЇ ТОРГІВЛІ ЛЮДЬМИ

Київ, 26 березня 2009 року
Швейцарське бюро співробітництва в Україні протягом трьох років надасть 1.3 млн. швейцарських франків на протидію торгівлі людьми на рівні місцевих громад. Проект виконуватиме Представництво Міжнародної організації з міграції (МОМ) в Україні у партнерстві з українськими неурядовими організаціями - Фондом розвитку громадських організацій «Західно-український ресурсний центр» та Всеукраїнської благодійною організацією «Український фонд «Благополуччя дітей». 

Прес-конференція з нагоди початку проекту відбудеться 3 квітня 2009 року об 11:00 годині у приміщенні Міністерства України у справах сім’ї, молоді та спорту за адресою: вул. Еспланадна, 42 (3-й поверх, конференц-зала). 
У прес-конференції братимуть участь Директор Швейцарського Бюро Співробітництва в Україні Мануель Еттер, Голова Представництва МОМ в Україні Джефрі Лабовіц, представники Міністерства України у справах сім’ї, молоді та спорту та Міністерства освіти і науки, представники партнерських неурядових організацій. 

Проект «Попередження торгівлі людьми шляхом розвитку соціальної роботи та мобілізації громад» виконуватиметься в чотирьох областях України – на Заході (Львівська та Івано-Франківська області), на Сході (Донецька область), та в Автономній Республіці Крим. У кожній області проект працюватиме з чотирма невеликими громадами, протягом січня 2009 – грудня 2011 року місцевих соціальних працівників, педагогів та лідерів громад буде залучено до роботи з протидії торгівлі, заходів щодо розвитку громади та створення альтернативних можливостей для молоді. 

«Торгівля людьми в Україні – зростаюча загроза для мешканців невеликих міст та селищ, які мають обмежений доступ до надійної інформації та стабільного працевлаштування», вважає координатор Програми протидії торгівлі людьми Представництва МОМ в Україні Ан Нгуєн. «В рамках нового проекту МОМ протидіятиме подібним тенденціям та підготує 16 громад у чотирьох областях України до успішного захисту своїх членів від пасток сучасного рабства». 

За оцінками МОМ, понад 100.000 українців постраждали від торгівлі людьми за останні 17 років. Починаючи з 2000-го року, МОМ в Україні надала допомогу близько 5.500 постраждалим від торгівлі людьми, які повернулися з понад  55 країн світу. 

Міжнародна організація з міграції спрямовує свої зусилля на впровадження заходів, заснованих на принципах гуманності та поваги до прав мігрантів, у сприянні та регулюванні міграційними процесами, а також у протидії торгівлі людьми. 

МОМ була заснована в 1951 році. Сьогодні до її складу входить 122 країни-члена та 18 країн із статусом спостерігачів. МОМ має більш ніж 280 представництв у світі. Представництво МОМ в Україні розпочало свою діяльність у 1996 році. В 2002 році Парламент України ратифікував Угоду про членство України в Міжнародній організації з міграції. 
За більш детальною інформацією можна звернутися до інформаційного відділу Представництва МОМ в Україні  за телефоном (044) 568 5015 або за електронною поштою: pr@iom.kiev.ua, контактна особа – Світлана Слабінська.
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